# 悠游天下

# 走,到招虎山嬉水避暑去

盼望着、盼望着,暑期终于来啦,孩子们一年中 最欢乐的时节来啦。与往年暑期市场传统海滨景点 火爆不同的是, 今年暑期海阳招虎山横空出世, 凭借独特的山水资源与海阳优质金沙滩搭配成精 品海滨避暑线,一跃超过了许多老牌滨海避暑游线 路,成为济南市民最受欢迎的滨海旅游线,大量的 济南市民或自驾、或跟随旅行社大巴畅游招虎 山,陶醉于招虎山绝佳山水中。

□东方

## 短时间内 被市场广泛认可

当去年招虎山登陆济南 市场的时候,不仅大部分市 民不知道招虎山怎么样、在 哪里等信息,就连好多旅行 社都不知道招虎山,一些旅 行社对推介招虎山旅游线心 中没底。但招虎山景区经过 去年凭借扎实有效的市场推 广和独特性的旅游资源迅速 被济南市场认可,济南市多 家旅行社已把招虎山线路作 为本社拳头产品对外销售, 各种自驾车组织也纷纷自驾 游到招虎山,目前招虎山每 周都能接待数百人的济南旅 游团队和大量的自驾游游

招虎山景区总经理姜灵 维满怀喜悦地告诉笔者: "招虎山景区前几年一直忙 于景区基础设施和配套完善

等工作,从去年才开始在济 南等省内城市进行大规模市 场宣传和推广。本来感觉市 场启动阶段需要很长一段时 间,对来多少游客并没有太 大奢望, 只是想通过市场宣 传能让济南市民认识和了解 招虎山, 为以后市场打下良 好基础,没想到今年暑期济 南游客已经大批量畅游招虎山了。"姜总还透露,招虎 山将在暑期加大市场推广力 度,加强与旅行社沟通与合 作, 让招虎山的知名度和美 誉度提高一个档次, 吸引更 多的游客到招虎山旅游。

## 独特资源 成为认可基石

"无论市场推广是如何 高明和到位,最后的落脚点 还是在资源本身上,招虎山 迅速崛起, 市场宣传固然非 常重要,但是招虎山独特 的、惟一的高品位旅游资源 是市场成功最主要的因素,



良好的资源通过口碑响应迅 速传播",济南国信旅行社 运营总监张晓国如是说。在 市场启动前,招虎山良好的 旅游资源一直是养在深闺人 未识,通过市场推广和口碑 宣传后,迅速被传播开来。

暑期的招虎山,美得让

人陶醉,美得让人啧啧称 叹,美得让人留恋往返。超 过95%的森林覆盖率和胶东 半岛充沛的降雨让招虎山营 造出自己独特的温湿小气 暑期平均气温比城市低 6℃以上,一年四季水流不 断,极有视觉美感的各种植

被把招虎山打造成一个美轮 美奂的山水画廊。招虎山中 的河柳高大挺拔, 枝繁叶 茂, 高数十米, 河柳的枝叶 在空中交织在一起,给景区 搭建了一个巨大的天然凉 棚, 丝毫不会有太阳的灼 晒;湿润的气候非常适合竹 子生长, 各种翠绿翠绿的竹 子相互偎依地生长在一起, 游客穿行在茂盛竹林绿化的 步游道中, 非常惬意; 在其 他地方难得一见的芦苇荡在 招虎山比比皆是, 轻风徐 来,大片大片的芦苇荡随风 摇曳给游客送来丝丝凉意; 招虎山的溪流不能用潺潺来 形容,水流太大了,用水流 湍急描述一点都不为过。河 柳、翠竹、芦苇荡、各种苔 藓和急速的水流共同构成了 让游客难以割舍的美景。

近日, 作为国家稀有濒 危植物的青岛百合在招虎山 被细心游客发现, 青岛百合 让招虎山成为暑期旅游的巨 大卖点。烟台林业局植物专 家告诉笔者: "青岛百合-般生长于阴坡或半阴坡的森 林中,大都分布于地表径流 经过、局部地势较低洼的地 方,需要充足的水分和光照 等生存条件。青岛百合对外 部生存环境要求较高, 所以 逐渐稀少,已经被列入国家 第二批稀有濒危植物名 "青岛百合的出现充分 体现了招虎山景区无与伦比 的生态环境。

在地产系统工作的马先

生在考察招虎山后也发出了 如下感慨: "想不到胶东还 有这么好的山水、这么美的 峡谷, 可以算山东山水之翘 "他认为,一些传统 的滨海旅游线日渐老化,济 南市民有去新滨海线旅游的 需求,招虎山优秀的山水资 源和海阳碧海、金沙滩结合 在一起,满足了许多市民对 滨海新线的旅游需求,这也 算是招虎山旅游线迅速打开 市场的一个重要因素。

#### 〕旅游贴士:

#### \*自驾游线路

1)、济青高速南线--青 岛跨海大桥一青岛高架 路——青新高速——威青高 海阳出口—山海路直 行到达景区

2)、济青高速北线-威青高速——海阳出口 山海路直行到达景区。

#### \*美食:

地道胶东海鲜大餐

#### \*旅游线路:

招虎山、海阳金沙滩 沙雕公园嬉水纳凉两日游; 招虎山、乳山银滩两日游; 招虎山、威海华夏城、西霞 口海滨经典三日游 景区热线: 0535-3638000 济南办事处: 13031639170

济南各大旅行社均可报名



